
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проєкту наказу МОЗ «Про затвердження 

п'ятнадцятого випуску Державного формуляра лікарських засобів та 

забезпечення його доступності» 

 

Міністерство охорони здоров’я України пропонує для громадського 

обговорення проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України 

«Про затвердження п’ятнадцятого випуску Державного формуляра лікарських 

засобів та забезпечення його доступності» (далі – проєкт наказу).  

Проєкт наказу розроблено Міністерством охорони здоров’я України 

спільно з ДП «Державний експертний центр МОЗ України» відповідно до статті 

141 Закону України «Основ законодавства України про охорону здоров’я», 

Методики створення формулярів лікарських засобів та Положення про 

Державний формуляр лікарських засобів, затверджених наказом МОЗ України 

від 22 липня 2009 року № 529 «Про створення формулярної системи 

забезпечення лікарськими засобами закладів охорони здоров'я», 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України від 29 жовтня 2009 року за 

№ 1003/17019, з метою подальшого удосконалення державної формулярної 

системи та забезпечення найбільш раціональних, високоефективних та 

економічно доцільних методів фармакотерапії на принципах доказової 

медицини.  

Державний формуляр – керівництво з раціонального використання 

лікарських засобів, що містить перелік зареєстрованих в Україні лікарських 

засобів, який включає якісні, ефективні, безпечні, економічно доцільні лікарські 

засоби, що доведено доказовою медициною. 

Метою розробки Державного формуляра лікарських засобів є створення 

на державному рівні та впровадження якісної формулярної системи 

раціональної фармакотерапії – безпечного, ефективного та економічно 

обґрунтованого застосування ліків через забезпечення працівників охорони 

здоров’я об’єктивною професійно спрямованою інформацією про них, що є 

вагомою складовою покращання якості та підвищення клінічної та економічної 

ефективності медичної допомоги. 

Державний формуляр використовується в закладах охорони здоров'я 

державної або комунальної форми власності. 

Зауваження та пропозиції щодо проекту наказу просимо надсилати до 

ДП «Державний експертний центр МОЗ України» в електронному вигляді на  

e-mail: malyshevska@dec.gov.ua. 

Контактна особа: 

Малишевська Юлія Євгеніївна, тел. (044) 202-17-00/6001. 

Проект наказу оприлюднений шляхом розміщення на офіційному 

вебсайті Міністерства охорони здоров’я України в мережі Інтернет 

www.moz.gov.ua. 

Термін обговорення проекту наказу становить 30 календарних днів 

з моменту його оприлюднення. 


